



## **В Республике Дагестан бывший глава сельского поселения подозревается в присвоении и растрате вверенного имущества**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении главы муниципального образования сельского поселения «сельсовет Могохский» Гунибского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение вверенного имущества с использованием служебного положения).

По версии следствия, в 2015 году на счет администрации муниципального образования на ремонт и содержание автодорог поступили денежные средства на общую сумму 1,2 миллиона рублей. На основании приходных кассовых ордеров в кассу администрации сельского поселения оприходованы денежные средства на общую сумму 900 тысяч рублей, которые подотчет получены бывшим главой администрации села. Впоследствии подозреваемый присвоил и растратил полученные бюджетные денежные средства по своему усмотрению. В результате незаконных действий бывшего главы села причинен материальный ущерб бюджету муниципального образования.

В ходе следствия будут установлены обстоятельства, способствовавшие совершению данных преступлений, а также приняты меры, направленные к возмещению ущерба, причиненного действиями подозреваемого бюджету села. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовных дел продолжается.

16 Июня 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1047792>